

淮北日报

Huaibei Daily



2025年5月20日 星期二
农历乙巳年四月廿三
总第12294期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

口子窖一企三园 ② 口子工业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园

为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,

储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子工业园,位于省级濉溪经济开发区。

2008年12月开工建设,2010年建成投产,2012年实现1.2万吨产能规模。

园区总投资4.5亿元,建筑面积46.67万平方米,为口子酒业大型优质白酒生产基地之一。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平对“十五五”规划编制工作作出重要指示强调 坚持科学决策民主决策依法决策 高质量完成“十五五”规划编制工作

新华社北京5月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“十五五”规划编制工作作出重要指示强调,科学制定和接续实施

五年规划,是我们党治国理政一条重要经验,也是中国特色社会主义一个重要政治优势。编制和实施“十五五”规划,对于全面落实党的二十大战略

部署、推进中国式现代化意义重大。要坚持科学决策、民主决策、依法决策,把顶层设计和问计于民统一起来,加强调研论证,广泛凝聚共识,以多种

方式听取人民群众和社会各界的意见建议,充分吸收干部群众在实践中创造的新鲜经验,注重目标任务和政策举措的系统性整体性协同性,高质量

完成规划编制工作。

我国将于2026年开始实施“十五五”规划,目前党中央正在组织起草“十五五”规划建议。根据习近平重要指示

精神和规划建议起草工作安排,有关方面近期将通过多种形式征求干部群众、专家学者等对编制“十五五”规划的意见建议。

汪华东在相山区、市自然资源和规划局督导调研时强调 一体推进学查改 一以贯之转作风 推动学习教育走深走实见行见效

■记者 詹岩

本报讯 5月19日下午,市委书记汪华东以“四不两直”方式前往相山区、市自然资源和规划局,督导调研深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,突出问题导向,一体推进学查改,一以贯之转作风,推动学习教育走深走实、见行见效。

在渠沟镇政府、油坊村党群服务

中心,汪华东与镇村干部面对面交流,详细了解学习教育、基层减负等情况。他指出,要把组织开展学习教育作为重要政治任务,持续深化对习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神的学习、理解和掌握,突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育,切实提升学习效果。要持续为基层减负赋能,让基层干部有更多时间和精力深入一线解决群众急难愁盼问题,让群众真正感受到新气象新变化。

随后,汪华东来到淮北美农生物科技有限公司,实地了解企业生产经营、安全措施落实等情况。他叮嘱企业负责人,要时刻绷紧安全生产这根弦,严格执行安全生产规章制度和操作流程,全力守牢耕地保护政治责任,以最坚决的态度、最有力的措施、最严实的作风,抓紧抓实违法用地整改工作,确保问题改到位、改彻底、不反弹。

在市自然资源和规划局,汪华东仔细查看学习教育查摆问题清单,对发现的问题提出整改意见。他指出,

要从严从实推进学习教育,进一步找准查实问题,动真碰硬解决突出问题,力戒形式主义、官僚主义,不断把作风建设引向深入。要牢记“国之大者”,坚决扛牢耕地保护政治责任,以最坚决的态度、最有力的措施、最严实的作风,抓紧抓实违法用地整改工作,确保问题改到位、改彻底、不反弹。

汪华东还来到市人民医院医疗集团相山医院,督导调研学习教育开展情况。

市委有关副秘书长,市委组织部有关负责同志参加上述活动。



采煤沉陷区
奏响“渔光曲”

5月15日拍摄的濉溪县南坪镇任集村采煤沉陷区“渔光互补”光伏电站。

近年来,我市坚持生态优先、绿色发展,积极推进采煤沉陷区治理工作,将昔日的采煤沉陷区建设成水上光伏电站,打造“水上发电、水下养鱼”的“渔光互补”模式,实现土地资源的高效利用和绿色发展,促进当地生态和经济双丰收,助力乡村振兴。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 邹杰 肖雪

“蒜王”评选欢乐多

编者按

从摆脱贫困到巩固拓展脱贫攻坚成果,再到乡村全面振兴,让百姓过上好日子始终是党和政府的心头大事。2022年,随着“推动防止返贫帮扶政策和农村低收入人口常态化帮扶政策衔接并轨”被提上日程,淮北市勇挑改革重担,成为全国“两项政策”衔接并轨的试点地区。在这项工作中,我市积极探索建立“六大体系”,取得了显著成效,为全省乃至全国各地提供了宝贵经验。

即日起,本报开设《乡村振兴观察站》栏目,通过聚焦淮北各地乡村的发展动态、传播乡村振兴的成功经验、展示农村改革成果,提升公众对乡村振兴的认知度和参与度,全方位、多角度地展示淮北乡村振兴的生动实践和显著成效。

陈村谢姐鼓舞队等多支队伍齐上阵的百人鼓舞《梨园春》中,濉溪县四铺镇“乡村振兴党旗红 文明乡风我先行”暨洪南村“蒜王争霸赛”文艺演出活动震撼开场。在当地群众自编自演的鼓

舞串烧环节,奔放的《赛马》、喜庆的《欢聚一堂》、激昂的《精忠报国》等让人目不暇接;淮北大鼓《描绘四铺新蓝图》唱响乡村振兴的美好愿景,舞蹈《桃花红红幸福来》洋溢着甜蜜与希

望,快板《颂四铺新篇》节奏明快,舞出时代新风采……充分展现乡村文化的魅力与活力,让现场观众沉浸式享受这场充满乡土气息与艺术氛围的文艺盛会。

精彩的文艺演出中,备受瞩目的“蒜王争霸赛”也在火热进行。村民们带着各自种植的大蒜,满怀信心步入赛场。由农技专家、种植户、“第三方”外地客商等组成的评委们手持游标卡尺、电子秤等专业工具,对“选手”的外形、个头大小、重量等进行严格评比,以确保比赛公平公正。在村民们的围观监督下,现场气氛紧张又热烈。

►下转第3版



■记者 肖干 陈万垒
通讯员 郭子文

今天的金奖,来自38号选手,本村种植户朱学强,奖金1000元……”比赛结果揭晓,全场掌声雷动。

乡村振兴风正劲,文明新风扑面来。5月16日上午,在四铺腰鼓队、周

市政协召开党组(扩大)会议

■记者 肖干

本报讯 5月19日,市政协召开党组(扩大)会议。市政协党组书记、主席钱界殊主持会议。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记顾山竹,市政协副主席孙兴学、朱先明、刘添才、李公峰、董哲、胡守斌、陈忠新,秘书长张红玉参加会议。

会议学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》,审议了市政协有关文件。

钱界殊指出,要把习近平总书记重要文章同习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想等一体学习领会、深入贯彻落实,认真落实中央八项规定及其实施细则精神,驰而不息

正风肃纪反腐,用心用情为民服务,努力以优良党风政风引领社风民风持续向好。

钱界殊强调,市政协各级党组织要提高政治站位,扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,推动机关党员干部、广大政协委员增强定力、养成习惯,以优良作风凝聚聚力、干事创业。要完善整治台账,落实整改责任,在自查上动真格,在实改上见行动,在实干上显担当,以实绩实效检验学习教育成果。要力戒形式主义、官僚主义,充分利用“委员接待日”“委员读书驿站”“界别主题活动月”等载体平台,深入基层一线调查研究,认真做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾、反映民意等工作,切实把政协制度优势转化为基层治理效能,为建设中国式现代化美好淮北贡献政协智慧和力量。

《人民日报》头版报道我市开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况

■记者 俞晓萌

本报讯 5月19日出版的《人民日报》第一版刊发文章《各地扎实开展学习教育——紧盯“学查改”推动作风建设走深走实》,报道我市开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育情况。

文章中提到,安徽省淮北市突出开门教育,接受群众监督。党员干部紧盯群众有感的“关键小事”,广泛开展“红色串门、暖心敲门”“入户连‘新’”等活动,走访基层群众,收集社情民意。截至目前,共收集企业和群众意见270余条、问题341件,并积极推动相关问题解决到位。

深入贯彻中央八项规定精神学

习教育启动以来,我市聚焦主题,系

统谋划学习研讨、查摆问题、整改整治、开门教育4个方面13条工作举措,开展专题培训,线上解读学习教育信息,探索灵活教学方式帮助不同群体党员就近就便开展学习,切实做到在实践中查摆问题、在根源上剖析原因、在整改中巩固提升。我市还坚

持开门教育,充分尊重群众在学习教育中的主体地位,注重群众参与,接受群众监督,用群众获得感检验学习教育成效。通过“企业家恳谈会”“企业家接待日”“棒棒茶会”“红色串门、暖心敲门”“入户连‘新’”等活动,主动听诉求、访需求、问要求。

►下转第3版